

### 离退休人员养老金资格认证即将开始

举报冒领养老金有奖

据大河网消息 21日,记者从省社会养老保险事业管理局获悉,从《社会保险法》正式生效实施的7月1日起,全省统一开展离退休人员领取养老金资格认证工作。具体认证时间为9月1日至12月31日,过期没有认证的,暂停发放养老金。

7月上中旬将发布认证公告。届时,离退休人员由本人持退休证、身份证到认证现场,采集指纹;本人因身体等原因无法到现场的,由社保经办机构认证人员上门认证。省直参保单位在郑州市居住的离退休人员,到省社保局进行认证;在郑州以外的,在单位所在地集中居住的,以单位为主进行认证,采集指纹;凡在异地居住的,均由单位提供异地居住离退休人员基本信息,并向异地居住的离退休人员发放认证表,通知其到居住地或就近社保经办机构进行认证,采集指纹。

特别强调:8月31日前主动报告已经死亡并将多领的养老金主动退回的,不再追究法律责任。否则,凡9月1日后查出死亡冒领养老金的,要追究当事人的法律责任。奖惩结合,对协助省直认证的,凡查出一名冒领养老金的,该局奖励500元。对弄虚作假的,一旦查实要严肃处理。

### 6万余名大学生报考特岗教师

平均6个人中选1个  
部分岗位录取比达30:1

据大河网消息 今年,全省6万多名大学毕业生报考特岗教师,平均6个人中选1个,部分岗位录取比达30:1。记者从省教育厅获悉,我省2011年万名农村学校特岗教师招聘考试笔试工作结束,全省5万多人参加了笔试考试。

据统计,今年我省共6万余名大学毕业生报名应聘特岗教师工作。经资格审查,符合报考条件的共55750人。其中具有普通全日制硕士研究生学历1087人,普通全日制本科学历42406人,专科学历12257人;报考小学岗位26717人、中学岗位29033人;省内毕业生49604人、外省毕业生6146人。

据介绍,从报考情况看,全省各岗位均已报满,平均录取比例为6:1,部分岗位录取比例达到30:1。

全省各地将于7月上旬组织面试,全部招聘工作将于7月底结束,确保今年秋季开学前招聘人员能够到岗任教。

### 招聘启事

因业务需要,本酒店现招聘服务员若干名,男女不限,有工作经验者优先,工资待遇面议。

电话:15839237000  
3370701

**1895 萃华金店**  
半年庆,全场特惠大酬宾!购物者均有精美礼品相赠!  
另满298元可参加裕隆超市大型抽奖活动!  
地址:鹤壁市新区裕隆福田店一楼  
电话:18703927177

# 高速上躲测速仪?这招不灵了!

## 我省启动“区间测速”,计算车辆区域平均速度以确定是否超速

据大河网消息 继6月15日全省境内所有高速公路上的“电子眼”调低起拍值,对在高速上违法超速的大客车、大货车进行抓拍记录、处罚后,21日,河南高速交警总队再次决定,自6月22日起在全省范围内采取“区间测速”的办法,通过计算车辆进出高速路的时间,或通过车辆在两个监控探头内先后出现的时间以及相应的里程,确定该车是否超速行驶。

### 客车司机区间控速逃避测速

提及这次采取“区间测速”的原因,河南高速交警总队有关负责人介绍,自全省高速公路调低起拍值后,我省大客车超速现象有所好转,但仍有一些大客车驾驶员存在侥幸心理。由于营运客车很熟悉路面路况,一些驾驶员开车经过测速点时往往采取刹车减速,经过监控

点后继续超速行驶,逃避测速仪的拍摄。针对这种情况,河南高速交警总队决定,自6月22日起,全省各高速交警支(大)队组织民警,到辖区收费站或监控中心,调取从本辖区驶离高速公路的营运客车的上下站时间,依此算出平均速度。

### “区间测速”算出超速客车

车辆在进出高速公路时都会存有记录,高速交警通过采集每个断面的车辆通行信息,包括车辆牌号、通过时间、车辆特写及全景图片等,然后利用区域两端的时差核算平均车速,当客车平均时速超过100公里时则将被视为超速。

该负责人称,对经过“区间测速”时速超过100公里的客车,高速交警将依法进行处罚,

同时通报其所属交通运输企业。下一步,河南高速交警总队将在全省境内的高速公路上逐步安装“区间测速”的电子监控设备,以规范高速公路的行车秩序,降低事故发生率。

### 链接

以前,我省境内高速公路上设置的测速设备的起拍值为时速120公里(桥梁、隧道等特殊限速路段除外),而大客车的限速为时速100公里、大货车的限速为时速90公里,对大客车时速超过100公里、大货车时速超过90公里后,只要不超时速120公里,电子测速设备不能拍摄记录其超速违法行为,造成一些大型车辆在高速公路上“肆无忌惮”地超速行驶。6月15日起,全省各高速交警支、大队将电子测速设备的起拍值调为时速90公里。

### 北京通报河南问题面制品事件

### 事件基本查清 多为非法生产

据新华社郑州6月22日专电(记者 张兴军)记者22日从河南省质监局获悉,此前北京市通报的“河南问题面制品事件”调查核实基本结束。结果显示,其中多数产品或者没有生产许可证,或者生产许可证已经过期,属于非法生产,部分产品甚至产自黑窝点。

此前有媒体报道称,北京市相关部门检测出数十种不合格调味面制品,其中多数产自河南。河南省食品安全办公室随后接到北京市食安办提供的相关信息,由于涉及到河南的问题产品主要集中在郑州、漯河、驻马店、周口,4个地市政府和相关职能部门迅速展开调查行动。

根据河南省质监局22日通报,经过认真调查核实,“问题面制品事件”中,来自周口、漯河、驻马店的5家企业均未发现问题,北京曝光的涉及到这几家企业的产品均为假冒生产。

由于涉及到郑州的企业较多,郑州市质监局经过认真排查后确认:其中生产“唐僧肉”的郑州市管城区博利多食品厂等9家企业(10个批次)没有取得生产许可证,暂时在郑州查无此单位,属非法生产;生产“非常6+1”的郑州市管城区振宇食品厂等9家企业(15个批次)生产许可证已过期,并已相继搬离郑州市;生产“棒棒牛”的郑州市管城区一席地食品厂(个批次)有生产许可证,但该企业已于2008年年底搬离郑州市;生产“俊琪素食”的郑州市管城区欧阳食品厂等7家企业(10个批次)生产许可证已过期,相关企业早已停止生产;生产“幸福恋人”的郑州市管城区伊源祥食品厂等2家企业(3个批次)拥有生产许可证,但因其他原因企业早已停产。

对其余具有生产许可证并正常生产的6家企业(8个批次),郑州市质监局已责令其立即停止生产,对产品封存,并已抽样送检。待抽样检测结果出来后,将严格按照相关法律法规的规定进行核查和处理。



### 我省夏粮预计实现“九连增”

记者从河南省政府获悉,作为全国最大的夏粮主产区,河南克服了去冬今春严重干旱带来的不利影响,夏粮生产再获丰收。目前河南省小麦收割全面结束,预计夏粮总产在去年618.2亿斤基础上又有增长,单产也有相应提高,实现连续九年增产。图为沁阳农民在田间收获小麦。

新华社记者 朱祥 摄

### 自建小产权房租售 新密农民被公诉

#### 或面临5年刑罚,这在我省尚属首例

### 核心提示

21日,因非法买地建小产权房对外销售出租,新密市一男子涉嫌非法经营,被公诉至当地人民法院。这是我省因建售小产权房被公诉的首起案件。让业界和公众关心的是,众多小产权房开发商,是否也会遭遇同样的命运?而已购买小产权房的住户,又该何去何从?

### 案例:男子买5亩多集体土地 开发40套小产权房租售

今年50岁的李二彬是新密市一农民。早些年,从事服装批发,积累了一笔财富。2001年,他花了29.25万元在新密市于家岗五组购得一块面积5.89亩的集体土地。2008年4月,李二彬开始开发,当年一栋9层大楼拔地而起,共两个单元,40套房子。

楼盘建成后,李二彬以每平方米1300元的价格对外销售。开盘不久,他被当地检察机关批准逮

捕。检察机关认为,李二彬以营利为目的,未经国家审批和许可,违规占地建房销售,扰乱市场秩序,其行为已构成非法经营罪。

2010年11月4日,李二彬被警方控制。案发后,李二彬主动退还违法所得50万元。2011年6月21日,新密市检察院依法提起公诉,法院已受理了此案。目前,此案还在进一步审理中。

### 说法:专家称涉嫌非法经营,或获刑5年;律师说罪名值得探讨

河南财经政法大学教授张建成说,李二彬在集体土地上私自建房出售而被检察机关提起公诉,面临非法经营罪所承受的刑事法律责任,这样的案件在河南还属首起。根据刑法规定,违反国家规定,严重扰乱市场秩序的非法经营行为,情节严重的,将处五年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处违法所得一倍以上五倍以下罚金;情节特别严重的,处五年以上有期徒刑,并处违法所得一倍以上五倍以下罚金或者没收财产。

有律师认为,李二彬从村民手中取得该土地,手续是非法的,应该属于无效。相关部门可以对他

进行罚款,或者限期将房子拆除,将购房款退还给购房者。但是,这种行为的危害性没有达到犯罪的程度,可以用民法或者行政法进行处理,以非法经营罪进行处理,值得探讨。

虽然还没有最终定论,但此案的影响不难预见。比如,这是否意味着已经销售的小产权房开发商也要入罪?依据我国刑法规定,如果构成犯罪,现在大多数小产权房开发商仍在追溯期限内。

对于购买小产权房的人来说,这是巨大的风险,如果相关部门按违法建筑拆迁,他们的权益将很难得到保护。

### 相关:区别三种情况对待小产权房

郑州市国土资源局局长吴洪杰曾就小产权房表态:区别三种情况不同处理。

第一类是老百姓已经购买并已入住的,这种情况属历史原因,暂时没有进行拆除。第二类是刚建好不久,也全部销售完毕,但购买者并未入住的。如

果第一类及第二类情况都符合城市规划,下一步规划的仍然是住宅,将等国家相应政策出台后进行处理。

第三类是不符合城市规划也不符合土地利用总体规划,一律拆除。(据《河南商报》)